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¿Cómo evalúan la iniciativa de CAME de 
realizar un aporte económico para 
entregar premios en el marco de 

promociones de ventas navideñas y de 
fin de año? 

100%

0%0%

Evaluación de la iniciativa

Positiva

Negativa

No tuvo repercusión



¿En qué medida el aporte recibido desde 
CAME favoreció la realización de las 

promociones de ventas? e recibido desde 

CAME

61%18%

21%
0%0%

Cuán beneficioso fue el aporte

Ayudó mucho

Ayudó poco

Fue imprescindible

No alcanzó

No sirvió



¿El aporte recibido contribuyó a 
gestionar y obtener recursos extra 

provenientes de otras empresas y/u 
organizaciones?recibido desde CAME

53%

47%Sí

No



¿Qué nivel de participación del comercio 
local impulsaron las promociones? CAME

11%

62%

19%

8%

Nivel de participación de los comercios 

Todos los comercios

Muchos comercios

Algunos comercios

Menos comercios que lo
esperado



¿Las promociones realizadas impulsaron 
una mayor afluencia de público en el 

Centro Comercial Abierto?

92%

8%

Sí

No



¿Estarían dispuestos a realizar una 
acción promocional de este tipo en otra 

fecha comercial?

97%

3%

¿Estarían dispuestos a realizar una acción promocional de este tipo en otra fecha comercial?

Sí

No


